

KUPUJTE SIGURNO NA WWW.KAMPOPREMA.VAL-TRAVEL.COM

NA OVOJ STRANICI MOŽETE ISTRAŽITI RAZNE MOGUĆNOSTI KUPNJE NA NAŠOJ WEB STRANICI.

DOSTAVA NA KUĆNU ADRESU

PREUZIMANJE U TRGOVINI

Kompletan katalog Val -Travel Camp proizvoda koje dostavljamo iz skladišta na tvoju adresu.

1. Cijena dostave:

0 - 2 kg 40,00 Kn / 2 - 7 kg 50,00 Kn / 7 - 15 kg 60,00 Kn / 15 - 25 kg 70,00 Kn / 25 - 35 kg 80,00 Kn

Besplatna dostava za kupovinu iznad 1000 Kn ,samo za opremu za kampiranje .

*Navedene cijene dostave nisu važeće za pakete iznad 35 kg, šatorske prikolice , glamping šatori, kućice za kampiranje , karavani, kamperi ,mobilna kućica ,proizvode kružnog obujma > 3 m , izvan granica hrvatske i nizozemske (gdje se nalaze skladišta)

Cijena i vrijeme dostave za pakete sa gore navedenom zvjezdicom * formira se po posebnom dogovoru i uvjetima izvršitelja i Val – Travel Camp .

Prije isporuke dostavna služba šalje e-mail o obavjesti o planiranoj dostavi.

Sve proizvode šaljemo u originalnom pakiranju ako postoji , proizvode koji nemaju svoje pakiranje pakiramo u alternativne pakete . Proizvodi koji nemaju svoje pakiranje ,pakiraju se kod nas u skladištu tako da sadržaj paketa u potpunosti zaštiti od neželjenih oštećenja i utjecaja u transportu i dostavi . Slike i tekst na paketima ne nužno ne opisuju sadržaj unutar paketa .

Veleprodaja : za svaki upit naš kontak e-mail adresa : kamp.oprema@val-travel.com

2. Vrijeme dostave: 7 – 14 dana

3. Načini plaćanja: Kreditna ili debitna kartica

Gotovina (samo u trgovini)

Internet bankarstvo

Platni nalogom

Plaćanje karticama :

1) Online plaćanje kreditnim i debitnim karticama svih banaka . Terećenje kartice nakon što kartičar – odobri transakciju.

2) Prodavatelj provjerava dostupnost proizvoda i ispravnosti narudžbe pa šalje potvrdu naplatu

3) U slučaju nedostopnosti prizvoda , naplata se stornira (ne šalje se autorizacija) ili se kupcu vraća plaćeni iznos. Ovo na račun kojeg je također izvršeno plaćanje. Povrat na druge brojeve računa ne prihvaća se.

Za većinu kartica potrebno je u Banci koja je izdala karticu aktivirati Uslugu sigurnog korištenja kartice Online plaćanje (besplatna usluga)

Molimo korisnike da s bankom provjere je li kartica aktivirana za internetsko plaćanje.

Platnim nalogom ; temeljem Webshop narudžbe koja stiže e-mailom / valjanos narudžbe traje dok ima dostupnih prizvoda na skladištu.

Moment kada je vaša uplata došla na naš bankovni račun dobivate potvrdu i počinjemo sa slanjem i dostavom na dogovorenu adresu .

Na našem Web shopu plaćanje možete izvršiti na slijedeće načine

– karticama online :

(Visa, MasterCard, Maestro, Diners – niže navedenih banaka)



Val-Travel Camp j.d.o.o. bankovni račun :

Zagrebacka banka , IBAN : HR8323600001102854635

IZJAVA O SIGURNOSTI:

HT Pay Way primjenjuje najmodernije standarde u zaštiti podataka – Secure Socket Layer (SSL) protokol sa 128-bitnom enkripcijom podataka i MD5 algoritam. ISO 8583 protokol osigurava da se razmjena podataka između T-Com sustava i autorizacijskih centara kartičnih kuća obavlja u privatnoj mreži, koja je od neautoriziranog pristupa zaštićena dvostrukim slojem “vatrozida” (firewalla).

3dsecure upute za sigurnu internetsku kupovinu.



IZJAVA O PRIVATNOSTI:

Val-Travel Camp j.d.o.o se obavezuje pružati zaštitu osobnim podacima kupaca, na način da prikuplja samo nužne, osnovne podatke o kupcima/korisnicima koji su nužni za ispunjenje naših obveza; informira kupce o načinu korištenja prikupljenih podataka, redovito daje kupcima mogućnost izbora o upotrebi njihovih podataka, uključujući mogućnost odluke žele li ili ne da se njihovo ime ukloni s lista koje se koriste za marketinške kampanje. Svi se podaci o korisnicima strogo čuvaju i dostupni su samo djelatnicima kojima su ti podaci nužni za obavljanje posla. Svi djelatnici Val-Travel Camp j.d.o.o. i poslovni partneri odgovorni su za poštivanje načela zaštite privatnosti. U članku 6 poglavlje” Kupnja proizvoda u Web trgovini “ mozete proučiti nase uvjete u detalje .

ZAVRŠNE ODREDBE:

Prihvatanjem ovih uvjeta kupnje kupac pristaje na odredbe ovih uvjeta te prihvaća da oni čine sastavni dio ugovora.

Potvrdom narudžbe Kupac potvrđuje da je pročitao Uvjete poslovanja, da se s njima slaže te da oni čine sastavni dio Ugovora o kupnji.

VISA

